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Közérdekű bejelentés alapján, hivatalból indított eljárást a hatóság É. település 
önkormányzatával szemben. Az eljárásban kérelmezőként részt venni nem 
kívánó, ám mozgáskorlátozottként személyében is érintett bejelentő arról 
tájékoztatta a hatóságot, hogy háziorvosa rendelőjének bejáratához hosszú 
lépcső vezet fel, az épületben pedig nincs akadálymentes mosdó.

A hatóság a helyszínen szemlét tartott és megtekintette a településen található 
mindkét háziorvosi rendelőt. A helyszíni szemle tapasztalatai alapján 
megállapította, hogy É. település két háziorvosi körzetéből az I. számú körzet 
vonatkozásában a háziorvosi ellátás a fogyatékos személyek számára egyenlő 
eséllyel nem hozzáférhető, a kerekesszékkel közlekedők számára az épületbe 
történő bejutás sem lehetséges. A II. számú körzethez tartozó rendelő a 
mozgáskorlátozott személyek számára alapvetően hozzáférhető, azonban 
vannak hiányosságok, a küszöbök akadályozhatják a kerekesszékkel közlekedők 
mozgását (különösen a rendelőhelyiség ajtajánál), továbbá a látás- és 
hallássérültek tájékozódását nem támogatják megfelelő jelzések, illetve 
berendezés. A mozgáskorlátozottak hozzáférését gátolja, hogy az akadálymentes 
bejárat kulcsát nem a helyszínen, hanem a polgármesteri hivatalban tárolják.

A hatóság a fentiek alapján megállapította, hogy É. Község Önkormányzata a 
háziorvosi ellátás, mint egészségügyi alapszolgáltatás tekintetében megsértette 
az egyenlő bánásmód követelményét a fogyatékos személyekkel szemben, 
amikor nem gondoskodott arról, hogy a szolgáltatás biztosítása megfelelően 
akadálymentesített rendelőben történjék.
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A hiányosságok megszüntetése érdekében, figyelembe véve azt is, hogy az 
önkormányzat maga vállalta a szükséges intézkedések megtételét, a hatóság a 
jogsértő állapot megszüntetését írta elő, és további szankció kiszabását nem 
tartotta szükségesnek. A hatóság felhívja az önkormányzat figyelmét arra, hogy 
a rendelők – különösen az I. számú körzet rendelőjének – megfelelő átalakításáig 
is gondoskodnia kell a fogyatékos személyek, különösen a mozgáskorlátozottak 
háziorvosi ellátásáról, figyelembe véve a betegeket megillető szabad 
orvosválasztás jogát is. A szolgáltatás nyújtása ideiglenesen – az érintett 
beteggel történő egyeztetést követően, az ágazati jogszabályok 
rendelkezéseinek szem előtt tartásával – a beteg otthonában vagy másik 
rendelőben, illetve más, megfelelő – az érintett számára többletköltséget és 
aránytalan terhet nem eredményező – módon történhet.  

A hatóság kötelezte az önkormányzatot, hogy a kötelezettség teljesítéséről a 
hatóságot rehabilitációs szakmérnök véleményének csatolásával tájékoztassa.

Az önkormányzat a határozatban előírtaknak határidőben eleget tett.
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